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Θέμα: Ψήφισμα Δ.Ε. για τις διώξεις συμπολιτών στη Σύρο 

Την Παρασκευή 07 Φεβρουαρίου εκδικάζονται, κατ’ έφεση, αγωγές συνολικών απαιτήσεων 
3.000.000 ευρώ, της εταιρείας ΟΝΕΧ εναντίον του Παρατηρητηρίου Ποιότητας 

Περιβάλλοντος Σύρου και συμπολιτών μας, επειδή δημοσίευσαν τις εύλογες ανησυχίες 
τους για τη ρύπανση στο λιμάνι της Ερμούπολης και ζήτησαν απαντήσεις από τις αρχές.  

Η Δ.Ε. του Τμήματος Κυκλάδων της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Αττικής τη καταδικάζει την 

ποινικοποίηση της έκφρασης αυτονόητων και εύλογων ερωτημάτων με τη μορφή των 
εξοντωτικών απαιτήσεων και αγωγών και εκφράζει τη συμπαράστασή της στους 
διωκόμενους συμπολίτες μας. Τέτοιες πρακτικές ουσιαστικά σηματοδοτούν φίμωση 

κάθε έκφρασης προβληματισμού. 

Η Δ.Ε. του Τμήματος Κυκλάδων της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Αττικής, απορρίπτει 
κατηγορηματικά λογικές που θέτουν τον σεβασμό στο περιβάλλον και την 

προστασία της δημόσιας υγείας σε αντιπαράθεση με το δικαίωμα στην εργασία. 

Η αυστηρή τήρηση των κανόνων προστασίας του περιβάλλοντος και άρα της 
δημόσιας υγείας, αφορά όλους μας και πρωτίστως στην προστασία της υγείας των 

εργαζομένων σε επιχειρήσεις που ασκούν, δυνητικά ρυπογόνες, δραστηριότητες. 

Αποτελεί κοινή απαίτηση να δοθούν άμεσα τεκμηριωμένες απαντήσεις για τη 
ρύπανση στο λιμάνι και τον αέρα της Ερμούπολης με έρευνα που θα 

χρηματοδοτήσει η πολιτεία και όχι οι ελεγχόμενοι.  

Με ευθύνη του κράτους να συσταθεί μηχανισμός διαρκούς επιτήρησης της 
επιβάρυνσης του περιβάλλοντος στην Ερμούπολη και συνολικά στη Σύρο.  

Να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας του περιβάλλοντος και της 
υγείας μας με ευθύνη και έλεγχο του κράτους με έμφαση στην προστασία της 
υγείας των εργαζομένων στην ευρύτερη περιοχή του λιμανιού. 

  

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Τμήματος Κυκλάδων 

Η πρόεδρος 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

 
Ρεϊτζοπούλου Όλγα 

Πολιτικός Μηχανικός 

 

 
Τζουμακίδη Σπυριδούλα 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 
 

Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Αττικής  

Τμήμα Κυκλάδων  
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